PRODUSELE VECTORIAL SI MIXT

1. Vectorii d si b formeazi unghiul %. Stiind ci |a| = 6, |B| = 5, sa ae calculeze |& X E|

2. Fie |a| = 10, |B| =2sida- b = 12. Si se giseasca |& X l;|

3. Vectorii @ si b formeazi unghiul Z?H Stiind cd |a] = 1, |B | = 2, si se calculeze:
(@xB)’, (2 +5)x (i —35))"

4. Fie vectorii a={3;—-1;-2},b={1;2;—-1}. Si se gaseasca: d X b, (2& + 5) X
(=3a — 2b).

5. Se dau punctele A(2;—2;0), B(1;2;3), C(—2;1;1). Se cere: AB x BC, (BC — 24B) x
CB.

6. Fie A(1;2;0), B(1;0;—-2), C(2;3;6). Se cere aria triunghiului ABC.

7. Fie A(1;-2;1), B(0;2;3), C(—2;1;0) virfurile unui triunghi. Se cere lungimea inaltimii
coborite din A pe BC.

8. Sa se gaseasca sinusul unghiului format de vectorii: d = {2; —2; 1}, b= {2;3;6}.

9. Sa se giseasca vectorul ¥, perpendicular vectorilor d = {4; —2; —3} sif:= {0; 1; 3}, de
modul 26 si care formeaza cu axa OY un unghi obtuz.

10.Sa se gaseasca vectorul b, perpendicular axei OZ si vectorului @ = {8; —15; 3}, de modul
|E | = 51, si care formeaza un unghi ascutit cu axa OX.

11. Vectorii d@,b,¢ sunt doi cite doi perpendiculari si formeazi un triplet drept. Se stie ca:
la| = 4, |E| = 2,|c|] = 3. Sa se gaseasca a - b-¢.

12. Vectorul ¢ este perpendicular vectorilor a si b. Stiind, ci @ si b formeazi un unghi de 30° si
la| =6, |E| = 3,|c| = 3. Sa se calculeze a - b2

13. Fie vectorii a = {1; —1; 3} b= {—2;2;1},¢ = {3; —2; 5}. Sd se gaseasca a - b2

14.S4 se cerceteze coplanaritatea vectorilor @, b, ¢, unde:
a) d={2;3-1},b={1;-1;3},¢ = {19 —11};
b) d=1{3;-2;1},b=1{2;1;2},¢ = {3; -1;-2}.

15.S4 se gaseascd volumul piramidei ABCD, unde A(2;0;-2), B(5;1;3), C(0;1;-1),
D(2;1;-3).

16.Fie wvectorii p ={3;-2;1},q ={-1;1;-2},7 ={2;1;-3},a = {11; —6;5}. Sa se
demonstreze, cd vectorii p, ¢, 7 formeaza baza si sd se giseascd coordonatele vectorului @ Tn
aceasta baza.



